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7>DNG5-E<47>G=OE <4F5D<4?>6 1443 443 - -
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4>F<= < <=OE D<=4=E>6OE <=EFDG<5=F>6 1620 630 - -
>F 6>76D4F4 ?> ?D54>EF46?5==O< 74<<EF6>64=<O< 1630 640 - -
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$545D4F<< 1631 641 - -
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GGD5645=<O< 1632 642 - -
?> ?D54>EF46?5==O< 74<<EF6>64=<O< D<=4=E>6O< < =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 
7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4 1633 643 - -
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�O5OF<O ?> F5>GM<< >?5D4F<O< - 6E57> 2200 200 38 744 651,83 37 550 883,12
6 F>< G<E?5:
74 EG5F >??4FO FDG44 < =4G<E?5=<= =4 6O??4FO ?> >??4F5 FDG44 2300 210 26 267 043,62 24 758 546,34

<7 =<E:
74 EG5F 74D45>F=>= ??4FO 2301 211 20 135 547,71 18 938 956,86
74 EG5F ?D>G<E =5E>F<4?L=OE 6O??4F ?5DE>=4?G 6 45=56=>= D>D<5 2302 212 53 512,77 106 500,00
74 EG5F =4G<E?5=<= =4 6O??4FO ?> >??4F5 FDG44 2303 213 6 077 983,14 5 713 089,48
74 EG5F ?D>G<E =5E>F<4?L=OE 6O??4F ?5DE>=4?G 6 =4FGD4?L=>= D>D<5 2304 214 - -

74 EG5F >??4FO D45>F, GE?G7 2400 220 11 515 089,71 11 725 012,21
<7 =<E:
GE?G7 E6O7< 2401 221 65 564,35 64 122,28
FD4=E?>DF=OE GE?G7 2402 222 - -
>><<G=4?L=OE GE?G7 2403 223 3 330 082,15 2 944 909,46
4D5=4=>= ??4FO 74 ?>?L7>64=<5 <<GM5EF6>< (74 <E>?NG5=<5< 75<5?L=OE < 4DG7<E 
>5>E5?5==OE ?D<D>4=OE >5N5>F>6) 2404 224 - -
D45>F, GE?G7 ?> E>45D64=<N <<GM5EF64 2405 225 365 164,52 922 663,28
?D>G<E D45>F, GE?G7 2406 226 7 754 278,69 7 793 317,19
EFD4E>64=<O 2407 227 - -
4D5=4=>= ??4FO 74 ?>?L7>64=<5 75<5?L=O<< GG4EF>4<< < 4DG7<<< >5>E5?5==O<< 
?D<D>4=O<< >5N5>F4<< 2408 229 - -

74 EG5F >5E?G6<64=<O 4>?7>6OE >5O74F5?LEF6 2500 230 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= F5>GM57> E4D4>F5D4 >D74=<74F<O< 2600 240 - -

<7 =<E:
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= 7>EG44DEF65==O< (<G=<F<?4?L=O<) 5N465F=O< < 
46F>=><=O< GGD5645=<O< 2601 241 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==>7> 
E5>F>D4 =4 ?D><76>4EF6> 2602 242 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= <=O< D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< (74 <E>?NG5=<5< 
D<=4=E>6OE >D74=<74F<= 7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4) =4 ?D><76>4EF6> 2603 243 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==>7> 
E5>F>D4 =4 ?D><76>4EF6> 2604 244 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= <=O< =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< (74 <E>?NG5=<5< 
=5D<=4=E>6OE >D74=<74F<= 7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4) =4 ?D><76>4EF6> 2605 245 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= =5>><<5DG5E><< >D74=<74F<O< < D<7<G5E><< ?<F4< - 
?D><76>4<F5?O< F>64D>6, D45>F < GE?G7 =4 ?D><76>4EF6> 2606 246 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==>7> 
E5>F>D4 =4 ?D>4G>F<N 2607 247 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= <=O< D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< (74 <E>?NG5=<5< 
D<=4=E>6OE >D74=<74F<= 7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4) =4 ?D>4G>F<N 2608 248 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 7>EG44DEF65==>7> 
E5>F>D4 =4 ?D>4G>F<N 2609 249 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= <=O< =5D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< (74 <E>?NG5=<5< 
=5D<=4=E>6OE >D74=<74F<= 7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4) =4 ?D>4G>F<N 2611 24A - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= =5>><<5DG5E><< >D74=<74F<O< < D<7<G5E><< ?<F4< - 
?D><76>4<F5?O< F>64D>6, D45>F < GE?G7 =4 ?D>4G>F<N 2612 24B - -

74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= 5N465F4< < <564G=4D>4=O< >D74=<74F<O< 2700 250 - -
<7 =<E:
74 EG5F ?5D5G<E?5=<= F5>GM57> E4D4>F5D4 =44=4F<>=4?L=O< >D74=<74F<O< < 
?D46<F5?LEF64< <=>EFD4==OE 7>EG44DEF6 2702 252 - -
74 EG5F ?5D5G<E?5=<= F5>GM57> E4D4>F5D4 <564G=4D>4=O< >D74=<74F<O< 2703 253 - -
74 EG5F ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 =44=4F<>=4?L=O< >D74=<74F<O< < 
?D46<F5?LEF64< <=>EFD4==OE 7>EG44DEF6 2705 255 - -
74 EG5F ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 <564G=4D>4=O< >D74=<74F<O< 2706 256 - -

74 EG5F E>F<4?L=>7> >55E?5G5=<O 2800 260 151 029,30 165 079,56
<7 =<E:
74 EG5F ?>E>5<= ?> E>F<4?L=>= ?><>M< =4E5?5=<N 6 45=56=>= D>D<5 2802 262 - -
74 EG5F ?>E>5<= ?> E>F<4?L=>= ?><>M< =4E5?5=<N 6 =4FGD4?L=>= D>D<5 2803 263 - -
74 EG5F ?5=E<=, ?>E>5<=, 6O??4G<645<OE D45>F>44F5?O<<, =4=<<4F5?O<< 5O6L<< 
D45>F=<>4< 2804 264 - -
74 EG5F ?>E>5<= ?> E>F<4?L=>= ?><>M<, 6O??4G<645<OE D45>F>44F5?O<<, =4=<<4F5?O<< 
5O6L<< D45>F=<>4< 6 =4FGD4?L=>= D>D<5 2805 265 - -
74 EG5F E>F<4?L=OE ?>E>5<= < >><?5=E4F<= ?5DE>=4?G 6 45=56=>= D>D<5 2806 266 151 029,30 165 079,56
74 EG5F E>F<4?L=OE >><?5=E4F<= ?5DE>=4?G 6 =4FGD4?L=>= D>D<5 2807 267 - -

74 EG5F >?5D4F<= E 4>F<64<< 2900 270 - -
<7 =<E:
74 EG5F GD576OG4==OE D4EE>4>6 ?> >?5D4F<O< E 4>F<64<< 2901 273 - -

74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 >D74=<74F<O< 3000 280 - -
6 F>< G<E?5:
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 7>EG44DEF65==O< 
(<G=<F<?4?L=O<) 5N465F=O< < 46F>=><=O< GGD5645=<O< 3001 281 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 D<=4=E>6O< >D74=<74F<O< 
7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4 3002 282 - -
74 EG5F 5576>7<574=OE ?5D5G<E?5=<= >4?<F4?L=>7> E4D4>F5D4 <=O< D<=4=E>6O< 
>D74=<74F<O< (74 <E>?NG5=<5< D<=4=E>6OE >D74=<74F<= 7>EG44DEF65==>7> E5>F>D4) 3003 283 - -
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      4. АНАЛИТИЧЕСКАЯ ИНФОРМАЦИЯ ПО ВЫБЫТИЯМ
Наименование показателя Код строки Код по КОСГУ Код вида

 расходов
Код аналитики Сумма

1 2 3 4 5 6 7
Расходы, всего 9000 х х х х 39 250 184,83

в том числе:
Заработная плата 211 111 0701 20 135 547,71
Прочие несоциальные выплаты персоналу в денежной 
форме 212 112 0701 53 512,77
Начисления на выплаты по оплате труда 213 119 0701 6 077 983,14
Услуги связи 221 244 0701 65 564,35
Коммунальные услуги 223 244 0701 733 406,20
Коммунальные услуги 223 247 0701 2 596 675,95
Работы, услуги по содержанию имущества 225 244 0701 365 164,52
Прочие работы, услуги 226 244 0701 7 465 855,49
Прочие работы, услуги 226 244 1004 288 423,20
Социальные пособия и компенсации персоналу в денежной 
форме 266 111 0701 151 029,30
Налоги, пошлины и сборы 291 851 0701 255 393,00
Увеличение стоимости основных средств 310 244 0701 505 533,00
Увеличение стоимости строительных материалов 344 244 0701 85 362,54
Увеличение стоимости мягкого инвентаря 345 244 0701 41 354,00
Увеличение стоимости мягкого инвентаря 345 244 1004 9 096,00
Увеличение стоимости прочих материальных запасов 346 244 0701 387 302,86
Увеличение стоимости прочих материальных запасов 346 244 1004 32 980,80
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